

##ATO EDITAL N° 452,##DAT DE 17 DE JUNHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 215, de 08/04/2010, publicado no DOU de 09/04/2010, Seção 3, páginas 72 e 73, Professor Adjunto:

Instituto de Ciências Exatas, Departamento: Matemática, nos seguintes termos: Tipos de prova: Onde se lê: "Prova de Títulos e Prova Didática com argüição oral"; Leia-se: " Prova de Títulos e Prova Didática com argüição oral. Exposição oral, seguida de argüição e Julgamentos de Títulos. A exposição oral terá duração de 50 (cinquenta) minutos, seguida de argüição, por até 20 (vinte) minutos, e versará sobre o tema do programa do concurso que se encontra disponível na Secretaria do Instituto de Ciências Exatas da UFMG".

Incluir:

No item 4.7:

f) Para a vaga destinada ao Instituto de Ciências Exatas, Departamento de Matemática, até o final do período de inscrição o candidato deverá:

- Registrar a escolha da área para a sua Exposição Oral: Álgebra, Análise ou Geometria/Topologia;

- Apresentar o seu Plano de Pesquisa, na forma escrita, na área de: Álgebra, Análise, Geometria/Topologia ou Matemática Aplicada.

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ